OSNOVNA ŠKOLA BIJELO BRDO

B I J E L O    B R D O

KLASA:   130-01/18-02/02
URBROJ: 2158/28-18-8
Bijelo Brdo,  13. 2. 2018.

Na temelju članka 12. stavak 5. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine br. 87/14., 81/15.)  na roditeljskom sastanku učenika 8. razreda od 13.2.2018. godine  donesena  je slijedeća 

O D L U K A
o odabiru ponude za  višednevnu  izvanučioničku  nastavu
(školska ekskurzija 8. razreda)  - TARA
Za organizaciju   višednevne  izvanučioničke  nastave (školske ekskurzije)  učenika 8. razreda  s odredištem TARA, SRBIJA  odabire se  Turistička agencija MARE PANONIUM d.o.o.  OIB:  50905896315 iz Vinkovaca, Hrvatskih kraljeva 16.
Odluka o odabiru    ponude konačna  je i bit  će objavljena na internetskoj stranici Škole.

Obrazloženje

Nakon  prethodnog postupka provedenog u skladu s odredbama Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole, na  sastanak roditelja učenika  8. razreda  koji je održan 13.2.2018., radi prezentacije Ponuda br. 02/2018. BB pozvani su   predstavnici Turističke  agencije  Panturist d.d. iz Osijeka i predstavnici Turističke agencije Mare  Panonium d.o.o., Vinkovci,  kao davatelji usluga,  koji ispunjavaju  sve uvjete iz Poziva za organizaciju  višednevne izvanučioničke  nastave (višednevna školska ekskurzija učenika 8. razreda)  s odredištem SRBIJA – TARA.

Između navedene dvije ponude utvrđeno je  da postoji samo razlika  u cijeni po učeniku koja iznosi   10,00 kuna. Cijena aranžmana po učeniku agencije Panturist  iznosi  1.190,00 kn, a agencije Mare Panonium 1.200,00 kuna.
Zbog primjedbi prisutnih roditelja, vezano za  određene propuste Turističke agencije Panturist u prošlogodišnjoj organizaciji  školske ekskurzije  u Srbiju i  malog broja učenika 8. razreda i potrebe spajanja sa ostalim školama u kojima se nastava pohađa po modelu A , a koje su se odlučile za agenciju Mare Panonium,  prisutni  roditelji učenika, učitelj voditelj i učitelj pratitelj u skladu sa člankom 12. stavak 5. Pravilnika donijeli  su odluku kao u dispozitivu.
  Razrednik  8. razreda                                                     Predsjednik  Povjerenstva
     Miloš Katanić, prof.                                                    Dušan  Rađenović, prof.
